
 

 

ITI Computer Operator and Programming Assistant (Java) 1st 
Year Module 1 Introduction to Computers & Computer System 

 
(1). How does the parallel port transfer a byte? | समानांतर पोटŊ  एक बाइट को कैसे ̾थानांतįरत 
करता है?_  

(A)   Bit by bit | िबट से िबट 

(B)   2 bits at a time | एक बार मŐ 2 िबट्स 

(C)   4 bits at a time | एक बार मŐ 4 िबट 

(D)   8 bits at a time | एक बार मŐ 8 िबट 

Correct Answer : D 

 

(2). What is current? | करंट Ɛा है? 

(A)   Flow of Neutrons | ɊूटŌ ॉन का Ůवाह 

(B)   Flow of Electrons | इलेƃŌ ॉनो ंका Ůवाह 

(C)   Flow of Protons | Ůोटॉन का Ůवाह 

(D)   Flow of Resistance | Ůितरोध का Ůवाह 

Correct Answer : B 

 

(3). Which of the following is the main cause of a CMOS check sum error during the boot up? 
| बूट अप के दौरान CMOS चेक सम एरर का मुƥ कारण िनɻ मŐ से कौन सा है? 

(A)   Power supply is bad | िबजली सɘाई खराब है 

(B)   BIOS needs updating | BIOS को अपडेट करने की जŝरत है 

(C)   CMOS battery is nearing end of life | CMOS बैटरी की लाइफ अंत के करीब मŐ है 

(D)   Hard drive is faulty | हाडŊ  िडˋ खराब है 

Correct Answer : C 

 



 

 

(4). Which one is arm lift back pressure method? | आमŊ िलɝ बैक Ůेशर िविध कौन सी है? 

(A)   Mouth to mouth method | मँुह से मँुह लगाने की िविध 

(B)   Mouth to nose method | मँुह से नाक की िविध 

(C)   Nelson഻s method | नेʤन की िविध 

(D)   Schafer഻s method | शेफर की िविध 

Correct Answer : C 

 

(5). What is the purpose of expansion slot in mother board? | मदर बोडŊ  मŐ िवˑार ˠॉट का 
उȞेʴ Ɛा है? 

(A)   To insert the RAM | RAM डालने के िलए 

(B)   To insert the mouse | माउस डालने के िलए 

(C)   To insert the keyboard | कीबोडŊ  डालने के िलए 

(D)   To insert the additional peripherals | अितįरƅ बा˨ उपकरणो ंको सİʃिलत करने के िलए 

Correct Answer : D 

 

(6). Desktop and personal computer is also called as __________. | डेˋटॉप और पसŊनल 
कंɗूटर को _____ भी कहा जाता है। 

(A)   Super Computer | सुपर कंɗूटर 

(B)   Quantum Computer | Ɠांटम कंɗूटर 

(C)   Mainframe Computer | मेनŽेम कंɗूटर 

(D)   Micro Computer | माइŢो कंɗूटर 

Correct Answer : D 

 

(7). Which factor influences the severity of electrical shock? | िवद्युत आघात की तीŴता को 
कौन से कारक Ůभािवत करते हœ? 

(A)   Very low DC voltage | बŠत कम डीसी वोʐेज 

(B)   Duration of current passing | करŐट पािसंग की अविध 



 

 

(C)   Level of current in micro ampere | माइŢो एɼीयर मŐ करंट का ˑर 

(D)   Person receives the shock | ʩİƅ को आघात लगता है 

Correct Answer : B 

 

(8). Graphical terminal are divided into which two types? | Ťािफकल टिमŊनल को िकन दो 
Ůकारो ंमŐ बांटा गया है? 

(A)   Vector and raster mode | वेƃर और रैːर मोड 

(B)   Input and output mode | इनपुट और आउटपुट मोड 

(C)   Text and dumb | टेƜ एंड डɾ 

(D)   Dumb and intelligent | डɾ एंड इंटेलीजŐट 

Correct Answer : A 

 

(9). What is the full form of ABC in first aid? | Ůाथिमक िचिकȖा मŐ ABC का पूणŊ ŝप Ɛा है? 

(A)   Anyway, Breathing, Circulation 

(B)   Airway, Breathing, Circulation 

(C)   Anyway, Blood, Circulation 

(D)   Airway, Blood, Chest 

Correct Answer : B 

 

(10). Which is an internal power supply units of CPU? | CPU की आंतįरक ऊजाŊ आपूितŊ इकाई 
कौन सी है? 

(A)   CVT 

(B)   UPS 

(C)   SMPS 

(D)   Stabilizer | ːेबलाइजर 

Correct Answer : C 

 



 

 

 


